



► Конкурс День призывника



Команда КСОШ №2 - победитель конкурса.

В спортивном зале КСОШ №1 в рамках районного конкурса «День призывника» прошла спортивная программа «Спорт. Здоровье. Молодежь».

Посоревноваться в силе, ловкости и меткости, показать свой командный дух собрались

юноши и девушки из КСОШ №1, КСОШ №2, КТТ и КонстПК. В ходе спортивных состязаний

команды показали свои навыки по владению баскетбольными и волейбольными мячами, поучаствовали в эстафетах, прыжках на скакалке, перетягивании каната. Болельщики активно поддерживали свои команды.

В ходе упорной борьбы по итогам всех этапов спортивной программы победителем соревнований стала команда КСОШ № 2. Второе место завоевала команда педагогического колледжа, третье место поделили команды КСОШ №1 и КТТ. Победители и призеры районного конкурса получили кубки и грамоты, а преподаватели, подготовившие команды к соревнованиям, были награждены Благодарственными письмами.

Украшением спортивного праздника стали яркие и динамичные концертные номера студии танца «Диамант» (руководитель М. Трофимова), студии детского творчества «Вдохновение» Верхнепотаповской СОШ (Е.Муравейко) и вокального коллектива «Лучики солнца» (О.Сундукова).

М.РЯЗАНОВА.
Фото автора.



▶ Спорт

Настольный теннис

В спорткомплексе ДК «Мир» города Константиновска состоялась личное первенство по настольному теннису среди юношей и девушек.

В ходе упорных поединков в соревнованиях среди юношей первое место завоевал Д. Хлапонин, второго места добился М.Хабибов, и третьего места удостоен М.Пономаренко (все - студенты Константиновского педколледжа).

В состязаниях среди девушек победу одержала А.Марченко, вторую ступень пьедестала заняла А.Бычкова (студенты Константиновского педколледжа), третье место заняла М.Свинаренко из КСОШ № 2.

Победители и призеры были награждены медалями и грамотами, учрежденными сектором по ФКиС администрации Константиновского района.

Собств. информ.

▶ Фестиваль

Наше «Евровидение - 2018»

В актовом зале КСОШ № 1 прошел четвертый фестиваль иностранных языков «Евровидение-2018».

Музыка и творчество объединяют людей, наполняя жизнь яркими красками, а фестиваль иностранных языков «Евровидение-2018», как конкурс детского вокального творчества юных талантов, дает возможность проявить себя и в технике владения иностранными языками.

Конкурс «Евровидение - 2018» в нашем районе стал ожидаемым, интересным и занимательным. Он позволяет учащимся и студентам разных возрастов не только познакомиться с различными языковыми культурами, но и создать непринужденную, психологически подготовленную языковую атмосферу, способствующую проявлению их индивидуальных способностей, преодолению таких страхов, как боязнь сцены и стеснительность.

В этом году количество участников фестиваля значительно увеличилось. В нем поучаствовали учащиеся семи общеобразовательных учреждений - это КСОШ № 1 (руководители Л.И.Голубева и Т.Н.Могилатская), Ведерниковская ООШ (руководитель Е.А.Вихт), КСОШ № 2 (руководители С.В.Толок, А.В.Кузнецова, А.А.Подосинникова и У.С.Кузнецова), Верхнепотоповская СОШ (руководитель Н.С.Пономарева), Николаевская СОШ (руководитель Н.В.Могиленко), Мариинская ООШ (руководитель Л.Т.Власова), Нижнежуравская ООШ (руководитель К.В.Мельникова) и Богоявленская СОШ (руководитель И.А.Кочетова), а также студенты Константиновского педагогического колледжа (руководитель С.А.Илюшин) и Константиновского техникума агроветтехнологий и управления (руководитель Л.М.Евтухова).

Несмотря на то, что фестиваль носил конкурсный характер, он прошел в дружеской атмосфере, а фееричные выступления каждого участника оценивало компетентное жюри в составе Т.В.Денисовой, О.В.Сундуковой, С.Т.Потаповой.

Конкурсанты исполнили хиты мировой эстрады, показали высокий уровень владения иностранными языками и своим голосом, а также артистизм и умение держаться на сцене. В актовом зале царил настоящая атмосфера праздника, где звучали песни на английском и немецком языках.

Победителям «Евровидения - 2018» в своих возрастных категориях были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма.

Надо отметить, что участники и руководители с большой ответственностью подошли к подготовке к фестивалю, который с каждым годом получает все большую популярность в нашем районе, потому что это прекрасный повод услышать, как мелодичны и красивы языки мира в песнях.

Г. МАКАРОВА,



Итоги

Год добровольца на Дону



Константиновская делегация на церемонии закрытия Года добровольца.

В Ростове-на-Дону, в ДГТУ, состоялась торжественная церемония закрытия Года добровольца (волонтера) в Ростовской области.

В состав делегации Константиновского района, которая приняла участие в этой церемонии, вошли начальник общего отдела администрации района И.В.Тюменева, начальник сектора по работе с молодежью администрации района Н.А.Карпова, координатор по работе с молодежью М.Волошко, активисты волонтерского движения КонстПК и КТАУ.

Первый заместитель губернатора Ростовской области И.А.Гуськов, приветствуя участников этого мероприятия, отметил, что в Год добровольца в Ростовской области проведено свыше 3 тысяч меропри-

ятий добровольческой направленности с вовлечением более 100 тысяч человек.

- В донском регионе волонтерское движение становится все более популярным в молодежной среде. Область стала одним из первых субъектов Российской Федерации, принявших региональный закон о поддержке добровольческой деятельности, которым предусмотрено оказание финансовой, организационной, информационной и консультативной поддержки волонтеров со стороны органов государственной власти, - подчеркнул он.

В рамках мероприятия были подведены итоги в сфере добровольчества в донском регионе за год и награждены победители областного конкурса «Доброволец Дона-2018». Особо были отмечены донские волонтеры, внесшие неоценимый вклад в проведение Чемпионата мира по футболу-2018.

По итогам Всероссийского конкурса молодежных проектов этого года 11 проектов донских волонтеров удостоены грантов Федерального агентства по делам молодежи, что позволило привлечь в Ростовскую область порядка 1,5 млн. рублей на их реализацию.

Собств. информ.



Общественно-политическая газета Константиновского района

Донские огни

Издается с 1920 года

Среда 9 января 2019 года N 2 (13418)

(12+)

► Год добровольца

Форум «Я - волонтер!»



Участники молодежного форума.

В конце ушедшего года в актовом зале КСОШ № 1 на традиционный районный молодежный форум «Я - волонтер!» собрались более 100 представителей самой активной молодежи района, чтобы подвести итоги уходящего Года добровольца.

В работе форума приняли участие учащиеся образовательных организаций и студенты учреждений профессионального образования.

С приветственным словом к участникам форума обратилась начальник сектора по работе с молодежью администрации района Н.А.Карпова, которая отметила неоценимую роль волонтеров в современном обществе.

Почетными гостями и экспертами форума стали ведущий инспектор Центра занятости населения О.А.Крюкова, заместитель начальника 59 ПСЧ ФГКУ «1 ОФПС по Ростовской области» А.В.Першиков, ведущий специалист отдела культуры и искусства администрации района Е.А.Денисова, методист отдела образования администрации района А.Р.Любовина.

В этом году форум поменял свой формат. Разделившись на команды, соответствующие

определенному направлению волонтерской деятельности, участники прошли мини-квест. На каждой станции ребятам необходимо было выполнить задание и получить от эксперта часть пазла - символа Года добровольца. После прохождения всех испытаний участникам нужно было представить свою команду, а также нарисовать портрет волонтера - лидера таких направлений, как «Событийное волонтерство», «Социальное волонтерство», «Профориентационное волонтерство», «Культурное волонтерство», «Волонтерство в чрезвычайных ситуациях», «Экологическое волонтерство».

Дружно, весело, с хорошим настроением и невероятной энергетикой были представлены творческие работы каждой команды, и стоит отметить, что все они отличались друг от друга своей креативностью и индивидуальностью.

Кульминацией форума стало награждение участников молодежных конкурсов и акций, проводимых на территории Константиновского района в течение 2018 года.

Так, в районном этапе областного конкурса социальной рекламы «Чистые руки» победителями стали: А.Костромин (Богоявленская СОШ), В.Марьян (КСОШ № 1), П.Попов и Т.Щербакова (КСОШ № 2).

В районном конкурсе молодежных социальных проектов победу одержали: А.Любовина (отдел образования), Ж.Ермакова (Богоявленская СОШ), О.Лисицына (КонстПК) и А.Попова (КСОШ № 1).

Лучшие волонтеры образовательных организаций и учреждений профессионального образования были отмечены Благодарственными письмами администрации района - это М.Абукаров, А.Васильев, М.Волошко, А.Десяева, Ю.Дубченко, В.Дьячкин, А.Елисеева, Ж.Ермакова, А.Климанова, А.Костромин, А.Костромин, Д.Малаев, Т.Маркова, Д.Маршалола, В.Марьян, В.Милякова, А.Попова, Ф.Рамалданов, А.Рылач, А.Сатишева, М.Слизкова, Д.Фоломина, В.Черепня, А.Болдырева, М.Гупало, А.Костюрина, Ю.Склярова, В.Черномазова, С.Рябущенко, Е.Одекова, Е.Павлова, Н.Исаева, А.Седнин, Н.Чебураков.

Также были награждены победители и призеры районного конкурса на лучшую организацию антинаркотической работы в подростковой молодежной среде в номинациях: «Образовательные организации», «Учреждения профессионального образования», «Учреждения дополнительного образования».

Завершился форум зажигательным флешмобом и традиционным фото на память.

Т. КАЙЗЕР,
специалист сектора по работе с молодежью администрации района.

► Спорт

Лучшие в волейболе - студенты педколледжа

В спорткомплексе ДК «Мир» состоялся предновогодний турнир по волейболу среди мужских команд.

В соревнованиях приняли участие 4 команды - «КонстПК», «КТАУ», «ст. Богоявленская», «КСОШ № 1».

В ходе упорных противостояний призовые места распределились следующим образом: 1 место - «КонстПК», 2 место - «ст. Богоявленская», 3 место - «КТАУ».

Команда-победительница была награждена кубком и грамотой, а призеры - грамотами.

Памятными статуэтками и грамотами в номинации «Лучший игрок» отмечены волейболсты: М.Макеев (КонстПК), Л.Иконников (КТАУ) и А.Березуцкий (ст. Богоявленская).

Собств. информ.



► Спасибо

Когда мечты сбываются

В преддверии нового года ребята из социально-реабилитационного центра Константиновского района вместе с воспитателями украсили СРЦ зимними картинками, сделанными своими руками, нарядили елочку, написали письма-желания Деду Морозу.

Больше всех в новогоднее чудо верят, конечно, дети. Они ждут Деда Мороза и Снегурочку, подарки и поздравления.

Доброта людей очень высоко ценится, особенно в наше время, когда люди стесняются ее открыто проявлять. На протяжении многих лет для неравнодушных людей стало традицией поздравлять воспитанников СРЦ. И в этом году поделились теплом своей души с детьми, создали праздник наши благодетели и помощники: салон «Посольство Красоты» и клиника «GEN красоты» И.В.Узденовой, сектор по работе с молодежью администрации Константиновского района, нотариус Константиновского района Л.И. Минакова, М.А.Машков и директор кукольного театра «Надежда» С.Г.Калинин, сотрудники полиции, ГИБДД, ПДН, штаб ИК № 5, атаман казачьего юрта В.Н.Липаткин, Константиновская районная библиотека имени Ф.П.Крюкова, Центр внешкольной работы, Ю.Н.Парамонова и 7 «В» класс КСОШ № 2, Ведерниковская ООШ, Константиновский техникум агроветтехнологий и управления, Константиновский педколледж, Константиновский технологический техникум, гипермаркет «АШАН», ИП Макарова Е.М., косметолог Е.Полумеева, В.Лукашевич, ИП Войнов О.Н., салон цветов «LUXURY» (Диана, Валерия и Анастасия), К.Махмудов, В.Ф.Мисюкова, Э.С.Даваляян, семья Тарановых из Ростова-на-Дону.

Дорогие друзья, вы совершили настоящее чудо - подарили ребятам не просто материальные ценности, а частичку счастья, радости, создали атмосферу волшебства. В этот сказочный праздник мир вокруг стал ярче, а мечты стали реальностью.

Спасибо вам за чуткость и способность сопереживать, умение и желание поддержать тех, кто в этом нуждается. Пусть ваша доброта и щедрость вернется к вам сторицей. Всяческих вам благ, здоровья, процветания и побольше тепла на вашем жизненном пути.

И. БАННИКОВА,
директор СРЦ Константиновского района.